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Аустрија је најавила војно-техничку помоћ Македонији у савладавању избегличке кризе.

  

  

Посланик странке Зелених Петер Пилц упутио је тим поводом министарки унутрашњих
послова Јохани Микл-Лајтнер питање предвиђа ли та подршка и испоруку гумених
метака.

  

И док Министарство унутрашњих послова Аустрије демантује да постоје било какви
конкретни планови испоруци оружја Македонији, Пилц наводи да је дошао до писма
македонске полиције која тражи од Беча опрему за чуваре реда у тој земљи и то не само
заштитну опрему, већ и опрему за одбрану и разбијање окупљања. 

  

Поред пендрека, спрејева од бибера и електро-шокова Скопље жели за своју полицију и
оружје са гуменим мецима, као и шок бомбе, тврди Пилц, због чега ке и затражио
званични одговор министарке Микл-Лајтнер - да ли је Македонија упутила такав захтев
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Аустрији и да ли ће се званични Беч одазвати жељама Скопја. 

  

Уз то Пилц жели да зна да ли се може осигурати да ова опрема неће бити
употребљивана против деце, јер, како је упозорио, таквим оружјем могуће је нанети
тешке повреде. 

  

Пилц наводи и да су сличне захтеве македонске власти упутиле Бечу, Будимпешти и
Београду, оцењујући да је реч о припремама за "пуцање на избеглице", због чега читав
развој догађаја види као проблематичан у смислу да се од "помоћи избеглицама иде ка
борби против избеглица". 

  

Он при томе истиче да је "листа жеља" македонске полиције практично последица
састанка директора полиције Македоније, Србије, Хрватске, Словеније, Мађарске и
Аустрије, који је одржан 1. марта у Београду, где је, додаје, договорена примена мера за
заустављање таласа избеглица, које су усвојене на недавном скупу о западном Балкану
у Бечу. 

  

Министарство унутрашњих послова Аустрије, које је демантовало све тврдње Пилца,
објашњава у саопштењу да најпре скуп у Београду није био наставак бечке
конференције него је уследио након састанка одржаног у Загребу, а, осим тога тврди да
листа захтева Македоније није била предмет састанка. 

  

"Та листа је позната Министарству и она је упућена Амбасади Аустрије", наводи се у
одговору Министарства у којем поручују да не постоји никакви конкретни планови у вези
с испоруком оружја Македонији из Аустрије.

  

(Б92)
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